

## 辽宁财政厅赴铁岭县开展秸秆综合利用调研

近年来，全省年产玉米秸秆1700-2200万吨。秸秆焚烧现象在农村比较普遍，不仅浪费资源，而且造成环境污染。为认真落实厅主要领导提出的研究推进秸秆还田及综合利用的财政扶持措施，提高耕地质量和保护生态环境的工作要求，日前，魏跃晖副厅长带领农业处同志深入铁岭县农村开展了专题调研。

调研组首先来到铁岭县腰堡镇八里村一片5000亩耕地现场查看秸秆还田保护性耕作和深松整地作业项目开展情况，向当地农业部门的同志详细询问农机作业、工作程序、农民认可程度等情况，了解秸秆还田对提高土壤肥力、增加粮食产量的作用。查看了秸秆还田项目后，又来到秸秆生物质燃料加工企业，在生产车间观看秸秆固化颗粒生产全过程，与企业负责人深入交谈，了解秸秆生物质燃料生产及销售情况，在生产经营中遇到的问题及困难等。之后，深入农户家中调查了解使用秸秆炉具和沼气情况，征求近年来推广使用秸秆炉具和发展农村沼气的意见和建议。

通过此次调研，为下一步研究制定财政支持开展秸秆还田及综合利用的相关政策积累了第一手资料。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/75904.html>